

Новость · 26 марта 2020, 17:50

Правительство предложило повысить штрафы за нарушение карантина до 1 млн рублей

Правительство внесло в Госдуму законопроект с предложением повысить штрафы за нарушение карантина до 1 млн рублей. Об этом [сообщает](#) ТАСС со ссылкой на текст поправок в Кодекс об административных правонарушениях.

Если правила карантина были нарушены впервые, то человеку грозит штраф от 15 до 40 тысяч рублей, должностному лицу — от 50 тысяч до 150 тысяч рублей, а юридическому лицу — от 200 тысяч до 500 тысяч рублей или остановка работы на месяц.

При повторном нарушении, которое привело к заражению или смерти человека, штрафы повышаются. Гражданину могут назначить от 150 тысяч до 300 тысяч рублей штрафа, должностному лицу — от 300 тысяч до 500 тысяч рублей, юридическому лицу — от 500 тысяч до 1 млн рублей. Эти поправки внесут в статью 6.3 КоАП (нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения). Сейчас максимальный штраф по этой статье составляет 20 тысяч рублей.

По [информации](#) «Интерфакса», КоАП также планируют дополнить статьей о «невыполнении правил поведения при чрезвычайной ситуации или угрозе ее возникновения». Сотрудники органов управления и МЧС получат право выписывать

протоколы по этой статье. Нарушителям тоже грозят штрафы: гражданам — от одной до трех тысяч рублей, должностным лицам — от 10 тысяч до 30 тысяч рублей, юридическим лицам — от 100 тысяч до 300 тысяч рублей.

Единоросс Павел Крашенинников сказал, что поправки в КоАП касаются здоровых граждан, нарушивших карантин, пишет ТАСС. Нарушителям, у которых выявили коронавирус, может грозить уголовная ответственность.